
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KESANTOMURSKAIN Kokoonpano-ohje 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Isojoen Konehalli Oy,  Keskustie 26,  61850 Kauhajoki As,  Finland 
Tel. +358 (0)20 1323 232  •  Fax +358 (0)20 1323 388  •  tuotepalaute@ikh.fi  •  www.ikh.fi 

TAR200 

      
   

   
   

   
  L

u
e 

kä
yt

tö
o

h
je

et
 h

u
o

le
lli

se
st

i e
n

n
en

 la
it

te
en

 k
äy

tt
ö

ä 
ja

 n
o

u
d

at
a 

ka
ik

ki
a 

an
n

et
tu

ja
 o

h
je

it
a.

 S
äi

ly
tä

 o
h

je
et

 m
yö

h
em

p
ää

 t
ar

ve
tt

a 
va

rt
en

. 
  
! 



 2 

1. Tarkista, että kaikki osat ovat mukana pakkauksessa. 

 
 

2. Asenna pyörien keinut paikoilleen. Asenna takarauta pyörien keinuihin 4kpl M10x65mm 

pulteilla, 4kpl M10 nylock-muttereilla ja 4kpl M10 aluslevyillä. Avainväli 17mm. 

 
 

3. Asenna pyörien keinujen akseleille M20 aluslevyt ja nylock-mutterit. Avainväli 30mm. 

 
 



 3 

4. Asenna takaraudan ja leikkuukotelon väliin säätöruuvi ylhäältä 1kpl M12x40mm pultil-

la, M12 nylock-mutterilla ja M12 aluslevyllä ja alhaalta 1kpl M12x70mm pultilla, M12 

nylock-mutterilla ja M12 aluslevyllä. Avainväli 19mm. 

 
 

5. Asenna pyörät napoihin, lukitse 1kpl M10x20mm pultti ja iso aluslevy. Avainväli 17mm. 

 

6. Asenna pölykupit pyöriin naputtelemalla pehmytpäisellä asennusvasaralla. 

 
 



 4 

7. Asenna pyörien eteen runkoon 2kpl ohjuriraudat 6kpl M12x30mm pulteilla ja M12 ny-

lock-muttereilla. Avainväli 19mm. 

 
 

8. Asenna ohjurirautoihin ja takarautaan muovitulpat putkien päihin suojaksi. 

 
 

9. Asenna aisan säätöruuvi alhaalta 1kpl M16x70mm pultilla ja M16 nylock-mutterilla. 

Avainväli 24mm. 

 
 



 5 

10. Asenna aisakotelo sen akselilla paikoilleen. Lukitse aluslevyllä ja saksisokalla. Taita so-

kan päät akselin ympärille. 

 
 

11. Asenna aisaputki koteloon takapäästä 1kpl M16x80mm pultilla ja M16 nylock-

mutterilla. Avainväli 24mm. 

 

12. Asenna aisan säätöruuvi aisaan 1kpl M16x70mm pultilla ja M16 nylock-mutterilla. 

Avainväli 24mm. 

 

13. Lukitse aisaputken etupää tapilla ja jousisokalla haluamaasi asentoon. 

 
 



 6 

14. Asenna kuulakytkin pyörivään aisan päähän 2kpl M10x80mm pultilla ja nylock-

muttereilla. Avainväli 17mm. 

 
 

15. Irrota moottorin alustasta pultit. Nosta moottori alustan päälle ja kiinnitä 4kpl 

M10x50mm pulteilla, M10 nylock-muttereilla ja M10 aluslevyillä. Avainvälit 16mm ja 

17mm. Älä kiristä pultteja vielä. 

 
 

16. Asenna hihnat 2kpl 15x1075Li paikoilleen pyöräyttämällä samalla ylähihnapyörää. 

 

17. Asenna hihnakiristimen jousi paikoilleen. 

 



 7 

18. Suorista hihnalinja käyttäen linjaria hihnapyörien kyljessä. Kiristä moottorin kiinnityspul-

tit kun hihnapyörät ovat täysin samassa linjassa pysty- ja pituussuunnissa. Jätä takaa 

oikealta moottorin kiinnityspultti vielä irti. 

 
 

19. Rasvaa roottoriakselin laakerit alahihnapyörän keskiöstä ja toisesta päästä. 

      
 



 8 

20. Asenna hihnasuojus 2kpl M8 siipimutterilla, M8 aluslevyillä, 2kpl M6 pultilla ja M6 jou-

sialuslevyillä. Ruuvaa ensin alaosaan M6 pultit kierteille, laske sen jälkeen hihnasuojus 

ylhäältä alaspäin siten että alaosan hahlot osuvat M6 pultteihin ja yläosan reiät osuvat 

kierretappeihin. Kiristä pultit ja mutterit kevyesti. 

 
 

21. Asenna moottorin hallintapaneeli kiinni moottorin taakse moottorissa kiinni olevilla pul-

teilla. 

 
 



 9 

22. Kiinnitä akun kaapelit kiinni punainen + starttisolenoidiin ja musta - moottorin kiinnitys-

pultin alle. 

 
 

23. Asenna 2kpl pitkiä jousia leikkuukotelon ja takaraudan välille. 

 

24. Hapota akku. Asenna akun päälle suojatulppalevy. Anna akun levätä vähintään puoli 

tuntia. Lataa akku erillisellä akkulaturilla täyteen mieluiten yön yli. 

 

25. Kiinnitä akku 2kpl pulteilla, kiinnityslevyllä ja aluslevyillä. Aseta akun alle ja päälle kumi-

levyt. 

 

26. Kaada moottoriin öljyä SAE 10W-30, API SE tai SF, täyttömäärä 1,1l. Tarkista öljyn mää-

rä öljytikusta kun kone on vaakasuorassa. 

 

27. Täytä bensiinisäiliö bensiinillä (suositellaan vähintään 98oct). Avaa polttoainehana ja 

käännä ryyppyvipu täysin päälle. 

 

28. Vedä käynnistysnarusta rauhallisesti pari kertaa. 

 

29. Käynnistä moottori vetämällä käynnistysnarusta ripeästi tai kääntämällä virta-

avaimesta. 

 
Copyright © 2016 Isojoen Konehalli Oy. Kaikki oikeudet pidätetään. Tämän asiakirjan sisällön jäljentäminen, jakeleminen tai tallentaminen kokonaan tai osittain on kielletty ilman 
Isojoen Konehalli Oy:n myöntämää kirjallista lupaa. Tämän asiakirjan sisältö tarjotaan "sellaisenaan" eikä sen tarkkuudesta, luotettavuudesta tai sisällöstä anneta mitään suoria tai 
epäsuoria takuita eikä nimenomaisesti taata sen markkinoitavuutta tai sopivuutta tiettyyn tarkoitukseen, ellei pakottavalla lainsäädännöllä ole toisin määrätty. Asiakirjassa olevat kuvat 
ovat viitteellisiä ja saattavat poiketa toimitetusta tuotteesta. Isojoen Konehalli Oy kehittää tuotteitaan jatkuvasti ja varaa itselleen oikeuden tehdä muutoksia ja parannuksia tuotteeseen 
ja tähän asiakirjaan milloin tahansa ilman ennakkoilmoitusta. Mikäli tuotteen teknisiä ominaisuuksia tai käyttöominaisuuksia muutetaan ilman valmistajan suostumusta, EU-
vaatimustenmukaisuusvakuutus lakkaa olemasta voimassa ja takuu raukeaa. Isojoen Konehalli Oy ei vastaa laitteen käytöstä aiheutuvista välittömistä tai välillisistä vahingoista. 


